
　  大浜地区　…………　ふれあいと笑顔を育む青少年活動　 …………

　一年間、地域の皆様の温かいご支援・ご協力に心から感謝申し上げます。

      ≪青少年育成推進員≫

　　磯貝　信 ・・・

　　甲斐　美佳子 ・・・

　　加藤　知香久 ・・・

　　杉浦　千代子 ・・・ 地域の皆様と様々なイベントに参加させて頂き、とても楽しい１年でした。来
期は今期以上に頑張って活動します。よろしくお願いします。

 青少年育成だより

地域の皆様と楽しく活動できました。ありがとうございます。来期も楽しいイ
ベントのお手伝いをさせて頂けたらと思います。

今期で最後となりますが、地域の皆様と楽しく活動できた事、ありがとうござ
います。来期も楽しいイベントがありますので宜しくお願いします。

２年間楽しく活動が出来ました。ありがとうございました。来期も青少年育成
推進員を勤めさせていただくことになりました。引き続きよろしくお願いしま
す。

１月 わくわくクッキング

６月 わくわく春の体験農園

裏面もご覧ください！
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８月 わくわく親子バスの旅

９月 わくわくスポーツ １２月 わくわくクリスマス会
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　　わくわく春の体験農園、わくわくスポーツ、わくわくクリスマス会、わくわくクッキングにスタッフとして南中
　学校の生徒の皆さんにご協力いただきました。本当にありがとうございました！！

　令和７年度 青少年育成大浜地区推進委員会 事業報告一覧

　第１回青少年育成推進委員会

　青少年育成だより発行（第７－１号）、わくわく春の体験農園（野菜のもぎ取り）

　わくわく親子バスの旅（フライト・オブ・ドリームズ）

　わくわくスポーツ（大玉ころがし、スリッパ飛ばし、お菓子食い競争）

　わくわくクリスマス会（人形劇、ビンゴ、サンタさんからのプレゼント）

　わくわくクッキング（チョコ、クッキー作り）

　第２回青少年育成推進委員会

　青少年育成だより発行（第７－２号）

活  　　動  　　内  　　容

南中学校ボランティア活動報告

１月わくわくクッキング

〇小学生とふれあう事がすくないので、良い体験が

できた。

（３年生男子）

〇同じ班の小学生としっかりコミュニケーションを

とることができた。

（２年生女子）

６月わくわく春の体験農園

〇小学生とその保護者と仲良くなれた。

（３年生男子）

〇小学生とたくさん関われ、よい思い出になった。

（３年生女子）

９月わくわくスポーツ

〇最後に「ありがとう」と言ってもらえ、やりがい

を感じた。

（２年生女子）

〇小学生の子とたくさん話ができ、競技を楽しむ

ことができた。

１２月わくわくクリスマス会

〇子どもたちになつかれて、とてもうれしかった。

（３年生男子）

〇普段の学校生活では体験できない良い体験を

することができた。

（１年生女子）


